



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

大河水库发现浮尸

6月21日下午1点半左右,大河水库,市民发现有人在水中漂浮报警。泰山救援队接到警方协助搜救信息后,立即到场处置。下午3点左右,男子被救到岸边,但已无生命体征。

本报记者 张伟 通讯员 王宝泗 摄影报道



泰安中院召开新闻发布会 三年审结减刑假释案件4895件

本报泰安6月21日讯(记者 薛瑞) 21日下午,泰安市中级人民法院召开减刑假释案件审理工作情况新闻发布会。自2014年起,减刑、假释审判职责调整至泰安中院审判监督庭,三年来,共审结减刑、假释案件4895件,年均1600余件。

近年来,泰安中院与市检察院、市司法局、泰安监狱建立了联席会议制度,有步骤地制定了一系列规范减刑、假释工作的制度措施。以《关于常态化办理减刑、假释案件的意见》为例,该意见将每年度四批的集中办案模式,改

变为每月均衡办案的常态化模式,既提高了办案效率,又保障了服刑人员的合法权益。目前,该项工作走在全省法院前列。

据了解,泰安中院还在全省首推社区保证与社区矫正人出庭制度。假释案件在开庭审理前,需由相关服刑人员原所在社区出具保函,提出相关机构及人员的意见及帮教措施,并派员出庭参与庭审,发表意见。了解犯人服刑情况,改造状况,有针对性地提出帮教预案。对于监狱机关提出的所有减刑、假释建议,泰安中院立案时,一律在监狱及法院减刑假释

案件专网上对相关服刑人员的信息予以公示。

2015年,在泰安监狱支持下,泰安中院在监狱内建设科技法庭一处,建筑面积300平米,内设审判法庭一处,另有合议庭、候审室、羁押室、提讯室各一处。该审判法庭是全省法院首家驻监狱高清视频科技法庭,可对整个法庭和审判过程进行全程、全方位直播或录播。下一步,还将进一步建设远程音视频审判法庭,法官不到监狱也能远程开庭,并能保证音视频直播,大幅提高法官的审判效率及庭审公开化水平。

两批次韭菜抽检不合格被通报

本报泰安6月21日讯(记者 路伟) 21日,省食品药品监督管理局发布食品安全监督抽检信息通告,在抽检的蔬菜中,泰安有两批次韭菜检出腐霉利超标。

此次抽检,共抽检600批次蔬菜,主要有芹菜、辣椒、普通白菜等,其中不合格44批次,不合格率为7.33%。其中,泰安市岱岳区马庄镇大众生鲜超市2017年1月18日购进的韭菜和泰安市岱岳区粥店红红火火果蔬超市2017年1月20日购进的韭菜腐霉利超标被通报。

对抽检中发现的不合格产品,抽样场所所在地市级食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,已采取责令企业及时采取下架、召回等相关措施。